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63

64

Q-Gnhyl wquu wpdwytinig htnn, nppw G wuwwmwbp b jumwpmd LEjupuunwmhy
nuwun, UhGsk wjl yuwhp, Gpp dnnlG whglnd £ mnnuwdhq nhppny:

Nppw”G t qGnhyh wpwgnipniGp dnnG ninnuéhq nhppny wlgGthu:

Nppw”G t dnnh jupdw G nidp, wjl ninnuéhq nhppny wigGhihu:
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(65-68) 2 nuunp owyymhYwlywmb md mbtgnn pwpwy nuwGyuyh dwhn Ynnimy® Gpulhg 25 ud ht-
puynpnipjml Ypw, quGymd E pnuwmne S Yhnp: QuuyGuyh we Ynnimy® Gpubhg
GnyG htounpmpjulG dpw, quuygnp owmhywlywl wowlgphG nnnuhwjwg,
mbtnunnjud k hwpp hwjtih:

65 | NuwGjuyhg h°Gs htnwynpnipjul Ypw Yuowgyh S Yawh S wwwlbpp hwjbn
puguwuynipjul nhypnid: NMwunwujuwlip puqiwwwunyt) 10-ny:

66 | Qwjtmig h°Gy  htnwynpmpjulG Ypw L quGymd S Yhwp:  Nwunwufuwlp

puqiwuyunlt 10%-ny:

67 NuuyGjulhg h°Gs htinwynpnipjwG Ypw t qunGymy S -h wwnltpp hwjting:
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68

69

NuuGyuyhg h°G; hbnwynpnipjul Jpw YJuuonwgdh S Ytnh wuwwmybpp wnpguo
hwiwlwpgni:

{wunmwuntp fud dfumbip htulywy wlnnuiGtpn:

—_—

e

Qupiwjhl dwnwquwjpniil Lityunpwiwglihuwljwl Swnwqupnud k:

Lywlwnbbpp dwuGhylbp GG, npnbp ny dhwyl dwnwqujpyny, wjk mwupwoynd b
Juwlynd 66" yuwhwywlbny hpkGg wihwwmwlwlnipjniln:

bnunGh pdwniyup Yupbih E onpnptp p = kA pwGwdlny, npnbtn h-p MuGyp
hwunmwwnniGa t, A-G nijuh whph GpuwpnipmGn:

Lnyjuh wgnbtignipjudp dhnwnhg ynlywo dwubhybGtph thgpp npujw t:
bnunnkjyunpnGlGtnh  wnwybjugniyyG YhGtwnhly EGipghwl Jwhdwo b niyuh
nidqlnipjnilhg:

Giph wuwwnwlpl wjl GJuqugnyli wjuwwmwlpl b, np wwhwloymd
Eitywpnlp dknwnhg ynytnt hwdwn:
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70

q thgpny dwubhlyp v wpuwgnipjuip gwunpdynid E B hGnyniyghwyny hwiwubn nupmnnid:
{wunwwnbp Yuwd dumntp htinlywy wyGnniGepp:

1.

(98]

UwqGhuwul gupwb wjn dwulGhyh ypw Yugnh LoptGgh mdny® Fi=qvBsina ,
npunbin o -G V-h b B-h juqiwd whljniGa k:

Lnptlgh nidh nunnnipjniln npnpynid £ uguwGuwhwGh Juinbny:

Lnptiigh nidh Juunwpwo wpfuwnmwipp hwjwuwnp b jhgpuynpguwo dwuGhyh
YhGhwnhy tGpghwjh thnthnfunipjwp:

UwqlGhuwywl ngwyumnd  powlwqony wpdynn  dwuGhlyh  wupundw
wwnppbpnipjniGG ninhn hwitdwwnwlw L dwulGhyh wpugmpjuln:

hnniyghwjh qotiph Guwmdwdp pnip whljwl nwl dwqlGhuwyuwl nu)um dnlbhu
lhgpwynpuwo dwubhyp pwnpdyh hGnniyghwjh qotphl ninnuhwjwg ninnnipjudp:
NMuwpnypuqony  wpdytihu wwpnypwgoh  pwjp  Ywjudwo bt dwulhyh
wpwagnipjwl b hGymyghwjh qotiph juquwo wilynilhg
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